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Bilden Sie Passiv:

1.Die Bank iiberweist eine bestimmte Geldsumme nur einmal auf das Konto des
Zahlungsempfingers.

2. Eine Sparkassenzentrale hat einem LebensmittelgroBhindler ein langfristiges Darlehen zur

Modernisierung des Betriebes gewahrt.

3. Alle Titigkeiten, die darauf abzielen, aktuelle und kiinftige Mirkte zu beeinflussen, kann

man im Begriff Marketing zusammenfassen.

4. Das Produkt wird man an die neuen Markterfordernisse anpassen.

5. Um zu verhindern, dass man die Marktentwicklung falsch eingeschétzt hat, miissen

verlissliche Prognosen iiber die Marktchancen vorliegen.

Setzen Sie richtige Pripositionen ein:

Das Unternehmen sollte .......... seine Idee .......... sich aufmerksam machen und zumindest
die Grundlage .......... eine erfolgreiche Positionierung ......... Wettbewerb belegen konnen.
48 Prozent der Auftrdge, die ... .... Jahr 2000 ...... der Deutschen Bahn ... ..... die Wirtschaft
erteilt wurden, gingen ... ... ... kleine und mittelstindische Unternehmen. Das entspricht einem
Auftragsvolumen ... ... ... rund 9 Milliarden Mark.

Der Konjunkturabschwung ....... den Vereinigten Staaten schlédgt sich nunauch ....... dem
Arbeitsmarkt nieder. ....... Mirz ging die Zahl der Beschiftigten .......... 86000 ..............
dem Vormonat zuriick. Die Erwerbstatigkeit ist damit erstmals ...... August 2000 gesunken.
Analysten hatten ...... einem Plus ........ 60 000 Stellen gerechnet.

Analysten hatten ... ... der krdftigen Korrektur der Januar-Zahlen ... ...minus 3,8 ... ... minus 4,3
Prozent ......den Februar nur noch ... ... einem Riickgang der Bestellungen ......0,1 Prozent
gerechnet.

Formen Sie die Partizipialkonstruktion in einen Relativsatz um:

1.Eine von Sonnenwarme angetriebene Wasserpumpe ist praktisch wartungsfrei.
2. Mit der reibungslos verlaufenden Verhandlung waren alle Vertreter zufrieden.
3. Die Zahl der in diesem Quartal abzusetzenden Wagen ist zuriickgegeangen.

4. Die aus eigenen Mitteln zu bestreitende Werbung war erfolgreich.

Formen Sie die kursiv gedruckten Satzteile in Nebensdtze um:

1.Bei der Explosion des Biiros im 2.Stockbefand sich niemand im Gebéude.

2.Bis zur Erfindung des ersten Kompasses bestimmten die Seeleute die Richtung nach den
Sternen.

3.Beim Driicken dieser Taste erscheint auf dem Bildschirm das Angebot aller Programme.
4.Seit der Konstruktion des kleinen Fotoapparates wurde das Fotografieren einfacher.

5. Beim Eingeben der Daten in den Computer erklarte er mir die wichtigsten Funktionen des
Gertites.

6. Gleich nach der Beendigung der Kontrolle machen wir uns wieder an die Arbeit

7. Vor dem Verlassen des Objektes ist das Sicherheitssystem einzuschalten.

8. Statt eines Kinobesuches blieben die Eltern zu Hause.

9. Trotz seiner Erkrankung hat er die Prufung abgelegt.

10. Nach der Preissenkung erhohte sich der Absatz um das Doppelte.




